



## **В Тюльганском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы индивидуальным предпринимателем**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат или выплата заработной платы свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, совершенные из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

По версии следствия, в период февраля-марта 2018 года подозреваемый выплачивал 3 работникам заработную плату в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда.

При этом, за указанный период у предпринимателя имелись в наличии достаточные денежные средства и реальная финансовая возможность для погашения задолженности по заработной плате перед работниками, так как предприятием производились траты денежных средств на нужды, не связанные с выплатой налогов, сборов, заработной платы и иных обязательных платежей.

В настоящее время истребована финансовая документация, иные, интересующие следствие материалы. Назначена судебно-бухгалтерская экспертиза, которая установит сумму задолженности по заработной плате. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1233937/folder/folder/folder/folder/1048783>